
Aan de Voorzitter van de

Tweede Kamer der Staten-Generaal

Binnenhof 4

Den Haag

Datum 9 december 2013

Betreft Beantwoording vragen van de leden de Roon en Wilders (PVV) over de

uitvaart van Nelson Mandela

Pagina 1 van 2

Directie Westelijk Halfrond

Bezuidenhoutseweg 67

2594 AC Den Haag

Postbus 20061

Nederland

www.rijksoverheid.nl

Onze Referentie

Minbuza-2013.341082

Uw Referentie

2013Z24224

Hierbij bied ik u, mede namens de minister-president, de antwoorden aan op de

schriftelijke vragen gesteld door de leden De Roon en Wilders over de uitvaart van

Nelson Mandela. Deze vragen werden ingezonden op 9 december 2013 met

kenmerk 2013Z24224.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Frans Timmermans
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Antwoorden van de Minister van Buitenlandse Zaken op vragen van de

leden De Roon en Wilders (PVV) over de uitvaart van Nelson Mandela.

Vraag 1

Kent u het bericht "Desi Bouterse ook naar uitvaart Nelson Mandela"? 1)

Antwoord

Ja.

Vraag 2

Bent u bereid om de regering van Zuid-Afrika om de aanhouding en uitlevering

van Desi Bouterse te vragen om hier zijn gevangenisstraf van 11 jaren uit te

zitten wegens zijn betrokkenheid bij cocaïnetransporten? Zo neen, waarom niet?

Vraag 3

Deelt u de mening dat het ongepast zou zijn als de Koning met Bouterse aanwezig

zou zijn bij welke plechtigheid dan ook? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 2 en 3

Voor de herdenkingsbijeenkomst van oud-president Mandela heeft Zuid-Afrika

staatshoofden uitgenodigd. Nederland hecht belang aan het bijwonen van deze

bijzondere bijeenkomst; uitnodigingen aan andere genodigden spelen hierbij geen

rol. De uitspraak van de rechtbank waarbij Bouterse is veroordeeld blijft van

kracht, maar kan niet tot uitvoering worden gebracht, zolang hij als staatshoofd

van Suriname internationaal immuniteit geniet.

Vraag 4

Wilt u deze vragen beantwoorden voor dinsdag 10 december 12.00 uur ?

Antwoord

Ja.

1)

http://www.telegraaf.nl/buitenland/22121956/__Bouterse_naar_uitvaart_Mandela

__.html
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